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Отже, було досліджено основні методи оптимізації графічних рушіїв 2-d ігор, такі як 

кешування, спрайт-батчинг, атласи текстур, квадродерева та інші. Було проведено порівняння 

їх за швидкодією, якістю, складністю та сумісністю з різними платформами та інструментами. 

Також було проаналізовано переваги та недоліки кожного методу та наведено приклади їх 

застосування в 2-d грі розробленій на ігровому рушію Pygame. Дослідження проводилося з 

метою систематизувати і узагальнити наявну інформацію та визначити подальший напрямок 

досліджень оптимізації графічних рушіїв 2-d ігор.   
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РОЗРОБКА МЕТОДІВ ТА ПРОГРАМНИХ ЗАСОБІВ УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ 

ТА ЗАДАЧАМИ В КОМАНДНОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

Анотація:  у роботі досліджується важливість та актуальність розробки нових методів та програмних 

засобів управління проектами та задачами в командному середовищі. Враховуючи швидкі зміни у вимогах ринку 

та зростання складності проектів, вивчається необхідність адаптації управлінських підходів до сучасних 

реалій. Результати роботи вказують на те, що нові розробки можуть значно покращити ефективність та 

продуктивність управління проектами та задачами в командних структурах, сприяючи успішному виконанню 

завдань у сучасному бізнес-середовищі.  

Ключові слова: проект, задача, метод, підходи,  команда. 

 

У сучасному високотехнологічному світі, де командна співпраця та проекти стали 

невід'ємною частиною бізнесу, розробка ефективних методів та програмних засобів для 

управління проектами та задачами набуває критичної важливості. Завдяки зростанню 

складності проектів та змінюючимся вимогам ринку, необхідно вивчити інноваційні підходи, 

що дозволять підтримувати високий рівень продуктивності та ефективності в командному 

середовищі. 

Однією з основних проблем є непостійність вимог і побажань з боку замовників, що 

призводить до частих змін у проекті. Ця нестабільність може порушити розпланування, 

спричинити перенавантаження команди та втрату спрямованості на головні цілі. До того ж, 

вимоги до управління проектами стають все більш гнучкими, вимагаючи від команд швидкі 

зміни в стратегіях та методах роботи. 

Незважаючи на наявність численних інструментів управління проектами та задачами, 

існують невирішені аспекти, які вимагають глибокого аналізу та розв'язання. Одна з ключових 

проблем полягає у розробці методів та програмних засобів, які враховують специфіку 

командної взаємодії, забезпечуючи оптимальний розподіл завдань, ефективну комунікацію та 

точність в управлінні ресурсами. 

В ряді досліджень було виявлено, що існуючі методи та програмні продукти не завжди 

відповідають сучасним викликам управління проектами та задачами в командному 

середовищі. Аналіз наукових праць та публікацій показав, що існуючі рішення часто не 
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забезпечують достатньої гнучкості та адаптивності до змін, що відбуваються в сучасному 

бізнес-середовищі [1, 2, 3]. 

Нинішній період відзначається експоненційним зростанням обсягів даних та інформації, 

що вимагає нових підходів до їх обробки та аналізу. Велика кількість неструктурованих даних, 

їх постійне поповнення та необхідність оперативного використання цієї інформації вимагають 

розробки високоефективних методів управління, які забезпечують точність та швидкість 

обробки.  

Завдяки розвитку технологій, особливо в області штучного інтелекту, машинного 

навчання та аналізу великих даних, створюються нові можливості для розробки 

інтелектуальних систем управління проектами та задачами. Ці інноваційні рішення можуть 

забезпечити гнучкість управління, допомагаючи командам ефективно взаємодіяти, швидко 

адаптуватися до змін та реалізовувати складні проекти.  

Окрім того, актуальність цього дослідження визначається його потенційною вартістю 

для різних галузей бізнесу та громадськості в цілому. З розвитком нових методів управління 

проектами та задачами можна підвищити продуктивність та конкурентоспроможність 

підприємств, сприяти інноваціям та розвитку галузей, що є важливими для сталого 

економічного зростання. Таким чином, розвиток і впровадження нових підходів управління 

проектами та задачами є важливим завданням, що стоїть перед сучасним бізнесом та науковою 

спільнотою. 
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АВТОМАТИЗАЦІЯ ПРОЦЕСІВ УПРАВЛІННЯ ЗАМОВЛЕННЯМИ 

 

Анотація: Автоматизація процесів управління замовленнями є одним з видів цифровізації обліку та 
комунікацій управління. Особливості такого управління полягають в створенні спеціального електронного 

інформаційного середовища з визначенням ролей кожного користувача, часових та інших параметрів замовлень 

та їх реалізації. Одним з видів замовлень є тендерні договори, які передбачають спеціальну документацію, 

прозорість та моніторинг  виконання. Створення системи управління електронними тендерами дозволяє 

учасникам більш ефективно здійснювати виконання замовлення та контроль над кожним етапом його 

формування та реалізації. 

Ключові слова: CRM-система, управління замовленнями, управління електронними тендерами, комунікації 

замовник-виконавець, контроль, моніторинг, процеси автоматизації. 

 
Актуальність питань удосконалення процесів автоматизації управління замовленнями  

підтверджується активним розвитком електронного бізнесу та його потребами. Серед них – 

оптимізація робочих процесів, підвищення швидкості обробки замовлень, зменшення  

технічних помилок, покращення рівня прозорості даних, контролю  формування та виконання 

замовлень. Публічні закупівлі для державних установ передбачають використання 

спеціальних платформ та інтеграцію з відомими системами [1-3]. Управління електронними 

замовленнями для комерційних підприємств має свої конкурентні особливості.  

Задачі автоматизації процесів управління замовленнями вирішуються в різних готових 

програмних системах   автоматизованого обліку та управління, використовують  відомі 

підходи управління запасами, комунікаціями тощо. Але створення гнучкої автоматизованої 

131



 

 

 

 

 

 

ЕЛЕКТРОННІ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ:  

СТВОРЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ, ДОСТУП:  

  

Збірник матеріалів 

Міжнародної  науково-практичної Інтернет-конференції  

20-21 листопада 2023 р.  

 

  

  
  
 
 

 
 

  

Редактор  С.А.Пойда, М.С. Ніколаєнко  

Комп’ютерне верстання С.А.Пойда,  М.С. Ніколаєнко  
 
 

 

 

 

Підписано до друку 15.11.2023  Гарнітура Times New Roman 

Формат 60х84/16                          Папір офсетний 

Друк цифровий                             Ум. друк. арк. 19,4 

  Тираж    300   пр.    Зам. № 2/23 

 

Видавництво НIКО 

м.Суми, вул.Харківська, 54 

Свідоцтво про внесення до Державного реєстру 

суб’єктів видавничої справи України 

серія  СМв № 044 

від 15.10.2012 

E-mail: ms.niko@i.ua 
Телефон для замовлень: +38(066) 270-64-68 

 

 


